Материально-техническое обеспечение 

Обеспечение качества получения образования во многом определяется микроклиматом образовательной организации, ее кадровым составом, грамотным руководством и, конечно же, повышением уровня ее материальной и технической базы. 
В филиале МАОУ «Велижанская СОШ» – «СОШ с. Тюнево» ведется целенаправленная систематическая работа по обеспечению оптимальных условий для пребывания детей, в том числе детей с ОВЗ и инвалидов на базе образовательного учреждения.  
Общая площадь здания - 2165 м2. Вместимость школы в настоящее время - 390 человек. Количество классных кабинетов - 18. Большинство кабинетов оснащены в соответствии с современными требованиями, оборудованы современными техническими средствами – проекторами, интерактивными досками, в каждом кабинете организован выход в Интернет. С каждым годом расширяется школьный парк компьютерной техники. 
Кроме этого, в школе есть специализированные кабинеты, в которых смогут заниматься дети, в том числе с ОВЗ и инвалиды: 2 мастерские, кабинеты физики и химии, биологии, кабинет социального педагога, педагога-психолога, имеется логопедический кабинет, спортивный зал, хоккейный корт, спортивная площадка, где проходят уроки физкультуры, занятия по внеурочной деятельности, тренировки, спортивные соревнования, в том числе и для детей ОВЗ и инвалидов. 
На первом этаже размещается столовая, имеющая 80 посадочных мест, где для детей, в том числе ОВЗ и инвалидов, организовано горячее питание. Для детей с ОВЗ предоставляется двухразовое горячее питание на сумму 123 р.00 к. На втором этаже оборудован актовый зал на 80 посадочных мест. 

В учреждении созданы необходимые условия доступности для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, в соответствии с требованиями, установленными законодательными и иными нормативными актами. В образовательной организации детям-инвалидам и детям с ограниченными возможностями здоровья возможно предоставление специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования. Во время проведения занятий в классах, где обучаются инвалиды и обучающиеся с ОВЗ, применяются мультимедийные средства (проектор, экран, интерактивные доски) и иные средства для повышения уровня восприятия учебной информации учащимися с различными нарушениями. Имеются электронные средства обучения и воспитания, проводится подбор и разработка учебных материалов в печатных и электронных формах, адаптированных к ограничениям их здоровья. 
В рамках образовательного процесса осуществляется доступ учащихся ко всем образовательным ресурсам сети Интернет под руководством учителя, проводящего учебное занятие. Исключён доступ учащихся к сети Интернет без присутствия преподавателя или системного администратора. В кабинетах на всех компьютерах, подключенных к сети Интернет, установлена и настроена программа контентной фильтрации, обеспечивающая исключение доступа к ресурсам Интернет, не относящимся к образовательному процессу. 
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